

MOIS DE JUILLET 2023 AUX BEATITUDES

‘’HONNEUR, PUISSANCE ET GLOIRE AU SANG PRECIEUX DE JESUS
Dimanche 02. Dimanche des groupes de vie

NB : La numérotation des psaumes de ce programme est de la Bible de Jérusalem

Lundi 03 Juillet :
Invocation de l’Esprit Saint (ou chant)
Confiteor

Credo

Pater

3 Ave Maria

1 Ave Joseph

Kyrie

Lecture : Jean 19, 25-36

Méditation : Ce texte nous présente la fin de la Passion du Christ et la mort de Jésus. C’est l’accomplissement de la Parole proclamée depuis des millénaires par les patriarches et les prophètes. Jésus dit :’’Tout est accompli’’ et il rendit l’esprit (verset 30)

Cependant, il restait un dernier grand acte pour que le rachat se fasse totalement, il manquait l’élément le plus important : il fallait que le Sang Précieux de l’Agneau Pascal coule.

Belle inspiration donnée au soldat Romain (même si, pour lui, c’était uniquement pour s’assurer de la mort de Jésus), mais tout concourt au bien de ceux qui aiment Dieu. (Rm 8, 28).

Sans le savoir, ce soldat, par son geste, a fait couler ce Sang Précieux sur notre terre assurant ainsi notre salut véritable. ‘’Il sortit alors du sang et de l’eau (verset 34) et ces choses sont arrivées afin que l’Ecriture fût accomplie (verset 36)

Louange

Chapelet ordinaire (intentions)

Prions : Seigneur notre Dieu, nous supplions de couvrir de Votre Amour miséricordieux l’humanité coupable et souffrante de Votre Précieux Sang, afin que repentante, elle revienne à Vous toute entière par les mérites infinis du Sang Précieux de Votre Divin Fils et la médiation du Cœur Immaculé de Marie.
Seigneur Jésus, par Votre Sang divin, nous accueillons le pardon de nos péchés. Que ce Sang Très Précieux coule sur toute l’humanité souffrante, sur les malades de notre Communauté, de nos familles, sur tous ceux qui souffrent dans les hôpitaux et ceux abandonnés dans les maisons sans moyens pour se soigner. Que Ton Sang purifie et renouvèle cette terre de péché. Amen !

Litanies du Sang Précieux de Jésus
Ps 20

Evangile du jour

Mardi 04 Juillet : Prières introductives
Lecture : Exode 12, 1-14

Méditation : Cette lecture relate les consignes que donne le Seigneur à son serviteur Moïse pour l’immolation de l’Agneau de la Pâque des Juifs. Ce sera un agneau mâle, sans défaut et sans tâches, immolé entre deux soirs…on le mangera avec des pains sans levain et des feuilles amères. Le sang vous servira de signe…vous prendrez un bouquet d’hysope…vous conserverez le souvenir de ce jour et vos le célébrerez par une fête en l’honneur de L’Eternel, comme une loi perpétuelle pour vos descendants.
Jésus est l’Agneau pascal, sans défaut et sans tâche, car sans péché. C’est l’Agneau immolé à quelques heures du Sabbat qui était tout proche. La communion (hostie) est le pain sans levain et les feuilles amères rappellent l’acidité du vinaigre donné à Jésus sur une branche d’hysope. La même consigne est donnée par le Seigneur à ses disciples et à Moïse :’’Ceci est le Sang de l’Alliance nouvelle et éternelle, vous ferez cela en mémoire de Moi’’.

Louange 

Chapelet à l’Esprit Saint

Prions : O Sang très Précieux de Notre Seigneur Jésus-Christ, Source de la vie éternelle, prix et rançon de l’univers, Bain sacré de nos âmes, défendez sans cesse la cause des hommes près du Trône de la Suprême Miséricorde, je Vous adore profondément.

Je voudrais, s’il était possible, compenser les injures et les outrages que Vous recevez continuellement de la part des hommes, et surtout de la part de ceux qui osent blasphémer. Qui pourrait ne pas bénir ce Sang d’une valeur infinie, ne pas être enflammé d’amour pour Jésus qui l’a répandu ?

Que serais-je devenu, si je n’avais été racheté par ce Sang divin que l’Amour a fait sortir jusqu’à la dernière goutte des veines de mon Sauveur ?
O Amour immense qui nous avez donné ce Baume salutaire ! O Baume inestimable qui provient de la Source d’un Amour infini ! Je Vous en conjure, que tous les cœurs et toutes les langues Vous louent, Vous bénissent et Vous rendent grâce, maintenant, toujours, et dans l’éternité. Amen ! 

Litanies du Sang Précieux de Jésus

Ps 135

Evangile du jour

Mercredi 05 : Prières introductives
Lecture : Exode 24, 2-11

Méditation : Ce texte présente Moïse qui dresse ‘’l’autel et immole les taureaux en sacrifice d’action de grâces, fait la lecture du Livre de l’Alliance, et présente le sang comme celui de l’alliance avec Dieu’’
Cette scène préfigure l’Eucharistie qui signifie ‘’action de grâces’’ où se déroulent à la fois la Liturgie de la Parole et l’Eucharistie, et où Jésus présente son Sang comme celui de l’Alliance et éternelle.

Louange

Chapelet des Larmes de Sang de la Bienheureuse Vierge Marie

 Prière pour ouvrir le Chapelet :

 « Jésus crucifié, prosternés à Vos pieds, nous Vous offrons les larmes de sang de celle qui Vous a accompagné pendant Votre si douloureux chemin de croix avec un tendre et compatissant amour.

Faites Ô bon Maître, que nous prenions à cœur les enseignements tirés des larmes de sang de Votre Très Sainte Mère, afin qu’accomplissant Votre très sainte volonté sur terre, nous puissions Vous louer et Vous glorifier au ciel pendant toute l’éternité.

Sur le gros grain : Ô Jésus, regardez les larmes de sang de celle qui Vous a le plus aimé sur terre et qui Vous aime le plus tendrement au ciel.

Sur les petits grains : Ô Jésus, exaucez nos prières à cause des larmes à cause des larmes de sang de Votre Très Sainte Mère (7 fois).

NB : Ce chapelet a 7 setiers. Et, à la fin du chapelet dire 3 fois :

Ô Jésus, regardez les larmes de sang de celle qui Vous a le plus aimé sur terre et qui Vous aime le plus tendrement au ciel.

Ô Marie, Mère de l’amour, des douleurs et de la miséricorde, nous vous demandons d’unir vos prières aux nôtres, afin que Jésus, votre Divin Fils, auquel nous nous adressons au nom de vos maternelles larmes de sang, veuille exaucer nos supplications et nous accorder avec les grâces demandées la couronne de la vie éternelle. Amen !

Vos larmes de sang ô Mère douloureuse, anéantissent le pouvoir de l’enfer. Que Votre divine douceur ô Jésus enchainé, préserve le monde de la confusion qui le menace.

Prions : C’est par la voix de Votre Sang, ô Seigneur Jésus, que je viens Vous presser, Vous solliciter, Vous importuner même. Trop de grâces, trop de miséricordes ont jailli de Vos pieds pour que je n‘espère pas jusqu’à la fin, en l’efficacité du Sang qui en découle !

Donc, ô Jésus, par Votre Sang sept fois répandu – par chacune des gouttes du prix sacré de ma rédemption -  par les larmes de Votre Mère Immaculée, je Vous en conjure, je Vous en supplie, exaucez mon instante prière (Ici, dans le silence de votre cœur, dire votre intention au Seigneur en invoquant la puissance de son Précieux Sang) …

Ô Vous qui, au jour de Votre vie mortelle, avez consolé tant de souffrances, guéri tant d’infirmités, relevé tant de courage, n’aurez-Vous pas pitié d’une âme qui crie vers Vous du fonds de ses angoisses ! Oh non, cela est impossible.

Encore un soupir de mon cœur, et de la plaie du Vôtre, Ô Jésus, va s’échapper, dans un flot de Sang miséricordieux, la grâce que je désire tant ! 

Ô Jésus, hâtez le moment où Vous changerez mes pleurs en allégresse, mes gémissements en actions de grâces !

Très Sainte Trinité, écoutez la voix du Sang de Jésus, et faites-moi miséricorde ! Amen !

Prions : Père Eternel ! Recevez le Sang de Votre Fils. Prenez Ses Plaies. Prenez Son Cœur. Regardez Sa Tête couronnée d’épines.

Ne permettez pas qu’une fois de plus, Ce Sang soit inutile.

Voyez ma soif de Vous donner des âmes. O mon Père, ne permettez pas que ces âmes se perdent, mais sauvez-les, afin qu’elles Vous glorifient éternellement. Amen !

Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 130

Evangile du jour
Jeudi 06 : Prières introductives

Lecture : Jean 6, 47-58

Méditation : Dans ce texte Jésus parle de son Corps et de son Sang, sources du Salut éternel. Aux Juifs, en Egypte, le sang sur les maisons a servi de signe pour leur salut devant le passage de l’Ange destructeur envoyé par l’Eternel pour frapper. Jésus quant à Lui, Est ‘’le Signe qu’Il donne pour cette génération qui Lui demandait un signe, comme Jonas a été un signe de conversion pour les habitants de Ninive’’ (Luc 11, 29-32). Comme Jonas, demeuré pendant 3 jours dans le ventre de la baleine, le Christ, englouti dans le ventre de la terre, après avoir versé son Sang, demeure pour nous un signe de conversion et de salut.
Chapelet des 5 Plaies du Christ
Prions : Ô Jésus ! Sauveur adorable, qui avez daigné répandre miséricordieusement Votre Sang sur la croix pour nous racheter de nos péchés, daignez accorder un pardon que nous ne méritons point, ne Vous souvenant que de Votre infinie Miséricorde et de Votre tendre Amour pour nos âmes. Répandez sur nous l’abondance de Vos grâces, afin que nous arrivions au Ciel pour jouir de Votre Gloire pendant toute l’éternité, Vous qui vivez avec Dieu le Père et le Saint Esprit, dans les siècles des siècles. Amen !

 Litanies du Précieux Sang de Jésus
Ps 4

Evangile du jour
Vendredi 07 : Prières introductives

Lecture : Mathieu 26, 26-29

Méditation : Texte central de la Bible et de la messe, ce texte nous présente l’institution de la Sainte Cène où Jésus inaugure l’Eucharistie. Après avoir rendu grâce, Il présente son Sang qui est le ‘’Sang de l’Alliance répandu pour la rémission des péchés du monde’’.

Louange

Prières intentionnelles suivies du…

Chapelet à la Miséricorde divine 
Prions encore : Que le précieux Sang de Jésus-Christ m’asperge !


Que le Sang de Jésus-Christ m’arrose, me lave et me purifie !


Que le Sang de Jésus-Christ me pénètre profondément et me libère de mes péchés, de mes fautes, de mes angoisses, de mes amertumes, de mes aigreurs, de toutes les blessures du cœur et de l’esprit, de mes rancunes, de mes haines envieuses ou vengeresses ! 


Que le Sang de Jésus-Christ me libère de tous les maléfices de Satan et de ses ministres sorciers, haïsseurs, empoisonneurs, de tous ceux qui attaquent, blessent ou tuent le corps, l’âme ou l’esprit d’autrui de quelque manière que ce soit !
Que le sang de Jésus-Christ me libère de tout envoûtement, ensorcellement, de tous fantasmes nocifs, de toute influence maléfique des vivants ou des morts s’exerçant par les fantasmes, des mauvais rêves, des maladies provoquées, des obsessions, des possessions !
Comme le Sang des agneaux dont furent aspergées les portes des hébreux éloignant l’ange exterminateur, qu’ainsi le Sang Puissant de Jésus-Christ, redoutable aux esprits impurs, remplisse ceux-ci d’effroi et les éloigne de moi ! Amen.
Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 132

Evangile du jour

OBITS DU MOIS DE JUILLET
Samedi 08 : Laudes 
Lecture : Jean 19, 25-36

Méditation : Ce texte nous présente la fin de la Passion du Christ et la mort de Jésus. C’est l’accomplissement de la Parole proclamée depuis des millénaires par les patriarches et les prophètes. Jésus dit :’’Tout est accompli’’ et il rendit l’esprit (verset 30)
Cependant, il restait un dernier grand acte pour que le rachat se fasse totalement, il manquait l’élément le plus important : il fallait que le Sang Précieux de l’Agneau Pascal coule.

Belle inspiration donnée au soldat Romain (même si, pour lui, c’était uniquement pour s’assurer de la mort de Jésus), mais tout concourt au bien de ceux qui aiment Dieu. (Rm 8, 28).

Sans le savoir, ce soldat, par son geste, a fait couler ce Sang Précieux sur notre terre assurant ainsi notre salut véritable. ‘’Il sortit alors du sang et de l’eau (verset 34) et ces choses sont arrivées afin que l’Ecriture fût accomplie (verset 36)
Chapelet ordinaire
INTERCESSION 
Coup de cœur communautaire

Dimanche 09 : Eucharistie en paroisse

Conseil statutaire sur la colline

Lundi 10 : 
Lecture : Isaïe 53, 1-5

Méditation : Isaïe prophétise sur la Passion du Christ : un Christ défiguré, méconnaissable, portant nos souffrances.
Jésus semblable à un agneau qu’on mène à la boucherie, livre sa vie en sacrifice définitif pour apporter le salut final. Notons bien ici que c’est par ses blessures que nous trouvons la guérison. Alors, plongeons nos blessures et nos souffrances dans ses plaies ouvertes pour nous, afin qu’en Jésus nos blessures soient glorifiées.

Louange

Chapelet ordinaire (Intentions)

Prions : Seigneur notre Dieu, nous supplions de couvrir de Votre Amour miséricordieux l’humanité coupable et souffrante, afin que repentante, elle revienne à Vous toute entière par les mérites infinis du Sang Précieux de Votre Divin Fils et la médiation du Cœur Immaculé de Marie.

Seigneur Jésus, par Votre Sang divin, nous accueillons le pardon de nos péchés. Que ce Sang Très Précieux coule sur toute l’humanité souffrante et tout sera purifié et renouvelé sur cette terre de péché. Amen !

Litanies Précieux Sang de Jésus
Ps 123

Evangile du jour

Mardi 11 : Prières introductives

Lecture : Hébreux 9, 11-28

Méditation : Ce texte nous rappelle l’historique des deux Alliances (ancienne et nouvelle) et les ordonnances liées au culte : il fallait un sacrificateur, une victime expiatoire et le sang de cette victime (un agneau sans tâche, un agneau sans défaut). C’est par le Sang de Jésus, et non par le sang des taureaux et des boucs, que nous avons été rachetés ; c’est par Son propre Sang que le Christ est entré, une fois pour toute, dans le Saint des Saints, après avoir acquis une rédemption éternelle.
Jésus est à la fois le Sacrificateur et la Victime. Il est le seul Sacrificateur Saint qui peut entrer dans le Saint des Saints, car Il est Homme et Dieu ; c’est Lui seul qui pouvait être l’Agneau sans tâche ; Il fallait que cet homme soit pur et sans péché.

L’unique solution ne pouvait venir que de Jésus, le seul homme saint, car Il est Dieu. Voici l’homme ! C’est Lui, l’Unique Agneau sans tâche et sans défaut, qui pouvait enlever le péché du monde. Par amour pour nous et par obéissance à Son Père, Il se livre en sacrifice.
La Bible dit, ’’C’est pourquoi Christ, entrant dans le monde, dit : Tu n’as voulu ni sacrifices ni offrandes, mais Tu m’as formé un corps. Tu n’as agréé ni holocaustes ni sacrifices pour le péché, alors j’ai dit : ‘’Voici, je viens pour faire, ô Dieu, Ta volonté.’’ Il abolit ainsi la première loi pour établir la seconde.’’ (Hb 10, 5-9 et Ps 40, 7-9).
Louange

Chapelet à l’Esprit Saint

Prions : O Sang très Précieux de Notre Seigneur Jésus-Christ, Source de la vie éternelle, prix et rançon de l’univers, Bain sacré de nos âmes, défendez sans cesse la cause des hommes près du Trône de la Suprême Miséricorde, je Vous adore profondément.

Je voudrais, s’il était possible, compenser les injures et les outrages que Vous recevez continuellement de la part des hommes, et surtout de la part de ceux qui osent blasphémer. Qui pourrait ne pas bénir ce Sang d’une valeur infinie, ne pas être enflammé d’amour pour Jésus qui l’a répandu ?

Que serais-je devenu, si je n’avais été racheté par ce Sang divin que l’Amour a fait sortir jusqu’à la dernière goutte des veines de mon Sauveur ?

O Amour immense qui nous avez donné ce Baume salutaire ! O Baume inestimable qui provient de la Source d’un Amour infini ! Je Vous en conjure, que tous les cœurs et toutes les langues Vous louent, Vous bénissent et Vous rendent grâce, maintenant, toujours, et dans l’éternité. Amen !
Litanies du Sang Précieux de Jésus

Ps 111

Evangile du jour

Mercredi 12 : Prières introductives

Lecture 1e : Ap 5, 1-10

Lecture 2e : Ap 7, 9-17

Méditation : Tout est accompli !
La mort est morte ! La souffrance et le mal aussi. Ces lectures proclament l’Agneau immolé, Jésus-Christ, comme le ‘’Seul digne de prendre le Livre et d’en ouvrir les sceaux, car Il a racheté les hommes par son Sang versé’’.

Pour cela, Dieu l’a élevé en gloire et toutes les créatures qui sont dans le ciel, sur la terre, sous la terre, sur la mer, et tout ce qui s’y trouve, disent : A Celui qui est assis sur le Trône, et à l’Agneau, soient la louange, l’honneur, la gloire, et la force, aux siècles des siècles’’. Et avec eux, établis dans cette gloire, se trouve ’’ la foule des saints, revêtus de robes blanches…Ils ont lavé leurs robes, et ils les ont blanchies dans le Sang de l’Agneau…Ils n’auront plus faim, ils n’auront plus soif.’’ C’est la promesse de Jésus dans Jean 6, 54. 
C’est la promesse que notre Seigneur et notre Dieu fait aussi à chacun de nous.

Louange

Chapelet des Larmes de Sang de la Bienheureuse Vierge Marie
Prions : Père Eternel ! Recevez le Sang de Votre Fils. Prenez Ses Plaies. Prenez Son Cœur. Regardez Sa Tête couronnée d’épines.

Ne permettez pas qu’une fois de plus, Ce Sang soit inutile.

Voyez ma soif de Vous donner des âmes. O mon Père, ne permettez pas que ces âmes se perdent, mais sauvez-les, afin qu’elles Vous glorifient éternellement. Amen !

Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 27

Evangile du jour

ROSAIRE COMMUNAUTAIRE 
Nb : Réunion avec les Retraitants
Jeudi 13 : Prières introductives

Lecture : Jean 6, 47-58

Méditation : Dans ce texte Jésus parle de son Corps et de son Sang, sources du Salut éternel. Aux Juifs, en Egypte, le sang sur les maisons a servi de signe pour leur salut devant le passage de l’Ange destructeur envoyé par l’Eternel pour frapper. Jésus quant à Lui, Est ‘’le Signe qu’Il donne pour cette génération qui Lui demandait un signe, comme Jonas a été un signe de conversion pour les habitants de Ninive’’ (Luc 11, 29-32). Comme Jonas, demeuré pendant 3 jours dans le ventre de la baleine, le Christ, englouti dans le ventre de la terre, après avoir versé son Sang, demeure pour nous un signe de conversion et de salut.

Louange

Chapelet des 5 Plaies du Christ
Prions : C’est par la voix de Votre Sang, ô Seigneur Jésus, que je viens Vous presser, Vous solliciter, Vous importuner même. Trop de grâces, trop de miséricordes ont jailli de Vos pieds pour que je n‘espère pas jusqu’à la fin, en l’efficacité du Sang qui en découle !

Donc, ô Jésus, par Votre Sang sept fois répandu – par chacune des gouttes du prix sacré de ma rédemption -  par les larmes de Votre Mère Immaculée, je Vous en conjure, je Vous en supplie, exaucez mon instante prière (Ici, dans le silence de votre cœur, dire votre intention au Seigneur en invoquant la puissance de son Précieux Sang) …
Ô Vous qui, au jour de Votre vie mortelle, avez consolé tant de souffrances, guéri tant d’infirmités, relevé tant de courage, n’aurez-Vous pas pitié d’une âme qui crie vers Vous du fonds de ses angoisses ! Oh non, cela est impossible.

Encore un soupir de mon cœur, et de la plaie du Vôtre, Ô Jésus, va s’échapper, dans un flot de Sang miséricordieux, la grâce que je désire tant ! 

Ô Jésus, hâtez le moment où Vous changerez mes pleurs en allégresse, mes gémissements en actions de grâces !

Très Sainte Trinité, écoutez la voix du Sang de Jésus, et faites-moi miséricorde ! Amen !
Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 133

Evangile du jour

Vendredi 14 : Prières introductives

Lecture : Mathieu 26, 26-29

Méditation : Texte central de la Bible et de la messe, ce texte nous présente l’institution de la Sainte Cène où Jésus inaugure l’Eucharistie. Après avoir rendu grâce, Il présente son Sang qui est le ‘’Sang de l’Alliance répandu pour la rémission des péchés du monde’’.

Louange 

Prières intentionnelles suivies du…

Chapelet de la Miséricorde divine 

Prions encore : Que le précieux Sang de Jésus-Christ m’asperge !


Que le Sang de Jésus-Christ m’arrose, me lave et me purifie !


Que le Sang de Jésus-Christ me pénètre profondément et me libère de mes péchés, de mes fautes, de mes angoisses, de mes amertumes, de mes aigreurs, de toutes les blessures du cœur et de l’esprit, de mes rancunes, de mes haines envieuses ou vengeresses ! 


Que le Sang de Jésus-Christ me libère de tous les maléfices de Satan et de ses ministres sorciers, haïsseurs, empoisonneurs, de tous ceux qui attaquent, blessent ou tuent le corps, l’âme ou l’esprit d’autrui de quelque manière que ce soit !
Que le sang de Jésus-Christ me libère de tout envoûtement, ensorcellement, de tous fantasmes nocifs, de toute influence maléfique des vivants ou des morts s’exerçant par les fantasmes, des mauvais rêves, des maladies provoquées, des obsessions, des possessions ! Qu’Il me protège de la souillure des esprits succubes et incubes.
Comme le Sang des agneaux aspergées les linteaux des portes des hébreux éloignant l’ange exterminateur, qu’ainsi le Sang Puissant de Jésus-Christ, redoutable aux esprits impurs, remplisse ceux-ci d’effroi et les éloigne de moi, Amen !
Litanies Précieux Sang de Jésus

Ps 23

Evangile du jour
17 H. OUVERTURE DE LA RETRAITE ANNUELLE DES FAMILLES 2023
Samedi 15 : Laudes

Laudes + prière du mois

Lecture : Jean 19, 25-36

Méditation : Ce texte nous présente la fin de la Passion du Christ et la mort de Jésus. C’est l’accomplissement de la Parole proclamée depuis des millénaires par les patriarches et les prophètes. Jésus dit :’’Tout est accompli’’ et il rendit l’esprit (verset 30)

Cependant, il restait un dernier grand acte pour que le rachat se fasse totalement, il manquait l’élément le plus important : il fallait que le Sang Précieux de l’Agneau Pascal coule.

Belle inspiration donnée au soldat Romain (même si, pour lui, c’était uniquement pour s’assurer de la mort de Jésus), mais tout concourt au bien de ceux qui aiment Dieu. (Rm 8, 28).

Sans le savoir, ce soldat, par son geste, a fait couler ce Sang Précieux sur notre terre assurant ainsi notre salut véritable. ‘’Il sortit alors du sang et de l’eau (verset 34) et ces choses sont arrivées afin que l’Ecriture fût accomplie (verset 36)

Laudes

Programme de la Retraite des Familles.
Dimanche 16 : Programme Retraite des Familles
Lundi 17 : Prières introductives

Lecture : Jean 19, 25-36

Méditation : Ce texte nous présente la fin de la Passion du Christ et la mort de Jésus. C’est l’accomplissement de la Parole proclamée depuis des millénaires par les patriarches et les prophètes. Jésus dit :’’Tout est accompli’’ et il rendit l’esprit (verset 30)

Cependant, il restait un dernier grand acte pour que le rachat se fasse totalement, il manquait l’élément le plus important : il fallait que le Sang Précieux de l’Agneau Pascal coule.

Belle inspiration donnée au soldat Romain (même si, pour lui, c’était uniquement pour s’assurer de la mort de Jésus), mais tout concourt au bien de ceux qui aiment Dieu. (Rm 8, 28).

Sans le savoir, ce soldat, par son geste, a fait couler ce Sang Précieux sur notre terre assurant ainsi notre salut véritable. ‘’Il sortit alors du sang et de l’eau (verset 34) et ces choses sont arrivées afin que l’Ecriture fût accomplie (verset 36)

Louange

Chapelet ordinaire (Mystères joyeux)
Prions : Seigneur notre Dieu, nous supplions de couvrir de Votre Amour miséricordieux l’humanité coupable et souffrante, afin que repentante, elle revienne à Vous toute entière par les mérites infinis du Sang Précieux de Votre Divin Fils et la médiation du Cœur Immaculé de Marie.

Seigneur Jésus, par Votre Sang divin, nous accueillons le pardon de nos péchés. Que ce Sang Très Précieux coule sur toute l’humanité souffrante et tout sera purifié et renouvelé sur cette terre de péché. Amen !

Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 5

Evangile du jour

Mardi 18 : Prières introductives

Chapelet à l’Esprit Saint

Prions : Sang de Jésus, qui protégez l’Eglise, défendez nos pieux pasteurs, ne souffrez pas que notre foi se brise contre les écueils des erreurs.
Glorifiez cette épouse divine, en face de ses ennemis, que l’univers joyeusement s’incline sous le sceptre remis à ses mains.

Sang de Jésus, qui rachetez les âmes, faites-nous voir la vérité, et rallumez dans notre cœur les flammes de la divine charité.
Des volontés trop souvent défaillantes, soyez la vertu, le soutien, obtenez-leur d’être toujours vaillantes, sur les âpres sentiers du bien.

Purifiez, aidez la conscience, où s’éveille le repentir, et rendez-lui cette fleur d’innocence qu’un souffle impur a pu flétrir.

Ayez pitié de ce cœur que tourmente un réel désir d’être bon, de ses remords calmez la fièvre ardente, dans la paix de votre pardon.

Aux cœurs meurtris, brisés par la souffrance, apportez repos et santé ; consolez-nous par la douce espérance du bonheur de l’éternité.

Litanies du Sang Précieux de Jésus

Ps 9 

Evangile du jour

Mercredi 19 : Prières introductives

Lecture : Exode 24, 2-11

Méditation : Ce texte présente Moïse qui dresse ‘’l’autel et immole les taureaux en sacrifice d’action de grâces, fait la lecture du Livre de l’Alliance, et présente le sang comme celui de l’alliance avec Dieu’’

Cette scène préfigure l’Eucharistie qui signifie ‘’action de grâces’’ où se déroulent à la fois la Liturgie de la Parole et l’Eucharistie, et où Jésus présente son Sang comme celui de l’Alliance et éternelle.

Louange

Chapelet des Larmes de sang de la Bienheureuse Vierge Marie
Prions : Père Eternel ! Recevez le Sang de Votre Fils. Prenez Ses Plaies. Prenez Son Cœur. Regardez Sa Tête couronnée d’épines.

Ne permettez pas qu’une fois de plus, Ce Sang soit inutile.

Voyez ma soif de Vous donner des âmes. O mon Père, ne permettez pas que ces âmes se perdent, mais sauvez-les, afin qu’elles Vous glorifient éternellement. Amen !

Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 25

Evangile du jour
ROSAIRE COMMUNAUTAIRE 
Jeudi 20 : Lecture : Jean 6, 47-58
Méditation : Dans ce texte Jésus parle de son Corps et de son Sang, sources du Salut éternel. Aux Juifs, en Egypte, le sang sur les maisons a servi de signe pour leur salut devant le passage de l’Ange destructeur envoyé par l’Eternel pour frapper. Jésus quant à Lui, Est ‘’le Signe qu’Il donne pour cette génération qui Lui demandait un signe, comme Jonas a été un signe de conversion pour les habitants de Ninive’’ (Luc 11, 29-32). Comme Jonas, demeuré pendant 3 jours dans le ventre de la baleine, le Christ, englouti dans le ventre de la terre, après avoir versé son Sang, demeure pour nous un signe de conversion et de salut.

Louange

Chapelet des 5 Plaies du Christ
Prions : C’est par la voix de Votre Sang, ô Seigneur Jésus, que je viens Vous presser, Vous solliciter, Vous importuner même. Trop de grâces, trop de miséricordes ont jailli de Vos pieds pour que je n‘espère pas jusqu’à la fin, en l’efficacité du Sang qui en découle !

Donc, ô Jésus, par Votre Sang sept fois répandu – par chacune des gouttes du prix sacré de ma rédemption -  par les larmes de Votre Mère Immaculée, je Vous en conjure, je Vous en supplie, exaucez mon instante prière (Ici, dans le silence de votre cœur, dire votre intention au Seigneur en invoquant la puissance de son Précieux Sang) …
Ô Vous qui, au jour de Votre vie mortelle, avez consolé tant de souffrances, guéri tant d’infirmités, relevé tant de courage, n’aurez-Vous pas pitié d’une âme qui crie vers Vous du fonds de ses angoisses ! Oh non, cela est impossible.

Encore un soupir de mon cœur, et de la plaie du Vôtre, Ô Jésus, va s’échapper, dans un flot de Sang miséricordieux, la grâce que je désire tant ! 

Ô Jésus, hâtez le moment où Vous changerez mes pleurs en allégresse, mes gémissements en actions de grâces !

Très Sainte Trinité, écoutez la voix du Sang de Jésus, et faites-moi miséricorde ! Amen !

Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 142

Evangile du jour

Vendredi 21 :
Prières introductives

Lecture : Mathieu 26, 26-29

Méditation : Texte central de la Bible et de la Messe, ce texte nous présente l’institution de la Sainte Cène où Jésus inaugure l’Eucharistie. Après avoir rendu grâce, Il présente son Sang qui est le ‘’Sang de l’Alliance répandu pour la rémission des péchés du monde’’.

Louange

Prières intentionnelles suivies du…

Chapelet de la Miséricorde divine :

Prions encore : Que le précieux Sang de Jésus-Christ m’asperge !

Que le Sang de Jésus-Christ m’arrose, me lave et me purifie !


Que le Sang de Jésus-Christ me pénètre profondément et me libère de mes péchés, de mes fautes, de mes angoisses, de mes amertumes, de mes aigreurs, de toutes les blessures du cœur et de l’esprit, de mes rancunes, de mes haines envieuses ou vengeresses ! 


Que le Sang de Jésus-Christ me libère de tous les maléfices de Satan et de ses ministres sorciers, haïsseurs, empoisonneurs, de tous ceux qui attaquent, blessent ou tuent le corps, l’âme ou l’esprit d’autrui de quelque manière que ce soit !
Que le sang de Jésus-Christ me libère de tout envoûtement, ensorcellement, de tous fantasmes nocifs, de toute influence maléfique des vivants ou des morts s’exerçant par les fantasmes, des mauvais rêves, des maladies provoquées, des obsessions, des possessions !
Comme le Sang des agneaux dont furent aspergées les portes des hébreux éloignant l’ange exterminateur, qu’ainsi le Sang Puissant de Jésus-Christ, redoutable aux esprits impurs, remplisse ceux-ci d’effroi et les éloigne de moi !

Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 1

Evangile du jour

Samedi 22 : Laudes 
Lecture : Jean 19, 25-36

Méditation : Ce texte nous présente la fin de la Passion du Christ et la mort de Jésus. C’est l’accomplissement de la Parole proclamée depuis des millénaires par les patriarches et les prophètes. Jésus dit :’’Tout est accompli’’ et il rendit l’esprit (verset 30)

Cependant, il restait un dernier grand acte pour que le rachat se fasse totalement, il manquait l’élément le plus important : il fallait que le Sang Précieux de l’Agneau Pascal coule.

Belle inspiration donnée au soldat Romain (même si, pour lui, c’était uniquement pour s’assurer de la mort de Jésus), mais tout concourt au bien de ceux qui aiment Dieu. (Rm 8, 28).

Sans le savoir, ce soldat, par son geste, a fait couler ce Sang Précieux sur notre terre assurant ainsi notre salut véritable. ‘’Il sortit alors du sang et de l’eau (verset 34) et ces choses sont arrivées afin que l’Ecriture fût accomplie (verset 36)

Louange

Chapelet des 5 plaies du Christ

INTERCESSION SUR LA COLLINE

Dimanche 23 : EUCHARISTIE 

Lundi 24 : Prières introductives

Lecture : Jean 19, 25-36

Méditation : Ce texte nous présente la fin de la Passion du Christ et la mort de Jésus. C’est l’accomplissement de la Parole proclamée depuis des millénaires par les patriarches et les prophètes. Jésus dit :’’Tout est accompli’’ et il rendit l’esprit (verset 30)

Cependant, il restait un dernier grand acte pour que le rachat se fasse totalement, il manquait l’élément le plus important : il fallait que le Sang Précieux de l’Agneau Pascal coule.

Belle inspiration donnée au soldat Romain (même si, pour lui, c’était uniquement pour s’assurer de la mort de Jésus), mais tout concourt au bien de ceux qui aiment Dieu. (Rm 8, 28).

Sans le savoir, ce soldat, par son geste, a fait couler ce Sang Précieux sur notre terre assurant ainsi notre salut véritable. ‘’Il sortit alors du sang et de l’eau (verset 34) et ces choses sont arrivées afin que l’Ecriture fût accomplie (verset 36)

Louange

Chapelet ordinaire (intentions)
Prions : Seigneur notre Dieu, nous supplions de couvrir de Votre Amour miséricordieux l’humanité coupable et souffrante, afin que repentante, elle revienne à Vous toute entière par les mérites infinis du Sang Précieux de Votre Divin Fils et la médiation du Cœur Immaculé de Marie.

Seigneur Jésus, par Votre Sang divin, nous accueillons le pardon de nos péchés. Que ce Sang Très Précieux coule sur toute l’humanité souffrante et tout sera purifié et renouvelé sur cette terre de péché. Amen !

Litanies précieux sang de Jésus

Ps 20

Evangile du jour

Mardi 25 : Prières introductives

Chapelet à l’Esprit Saint

Prions : O Sang très Précieux de Notre Seigneur Jésus-Christ, Source de la vie éternelle, prix et rançon de l’univers, Bain sacré de nos âmes, défendez sans cesse la cause des hommes près du Trône de la Suprême Miséricorde, je Vous adore profondément.

Je voudrais, s’il était possible, compenser les injures et les outrages que Vous recevez continuellement de la part des hommes, et surtout de la part de ceux qui osent blasphémer. Qui pourrait ne pas bénir ce Sang d’une valeur infinie, ne pas être enflammé d’amour pour Jésus qui l’a répandu ?

Que serais-je devenu, si je n’avais été racheté par ce Sang divin que l’Amour a fait sortir jusqu’à la dernière goutte des veines de mon Sauveur ?

O Amour immense qui nous avez donné ce Baume salutaire ! O Baume inestimable qui provient de la Source d’un Amour infini ! Je Vous en conjure, que tous les cœurs et toutes les langues Vous louent, Vous bénissent et Vous rendent grâce, maintenant, toujours, et dans l’éternité. Amen ! 

Litanies du Sang Précieux de Jésus

Ps 147

Evangile du jour

Mercredi 26 : Prières introductives
Chapelet des Larmes de sang de la Bienheureuse Vierge Marie
Prions : Père Eternel ! Recevez le Sang de Votre Fils. Prenez Ses Plaies. Prenez Son Cœur. Regardez Sa Tête couronnée d’épines.

Ne permettez pas qu’une fois de plus, Ce Sang soit inutile.

Voyez ma soif de Vous donner des âmes. O mon Père, ne permettez pas que ces âmes se perdent, mais sauvez-les, afin qu’elles Vous glorifient éternellement. Amen !

Litanies Précieux Sang de Jésus

Ps 31

Evangile du jour

ROSAIRE COMMUNAUTAIRE 
DEBUT DU CONGRES NATIONAL JEUNES DE RCC (Nkolbisson du 26 au 30)
Jeudi 27 : Prières introductives

Chapelet des 5 Plaies du Christ
Prions : C’est par la voix de Votre Sang, ô Seigneur Jésus, que je viens Vous presser, Vous solliciter, Vous importuner même. Trop de grâces, trop de miséricordes ont jailli de Vos pieds pour que je n‘espère pas jusqu’à la fin, en l’efficacité du Sang qui en découle !

Donc, ô Jésus, par Votre Sang sept fois répandu – par chacune des gouttes du prix sacré de ma rédemption -  par les larmes de Votre Mère Immaculée, je Vous en conjure, je Vous en supplie, exaucez mon instante prière (Ici, dans le silence de votre cœur, dire votre intention au Seigneur en invoquant la puissance de son Précieux Sang) …
Ô Vous qui, au jour de Votre vie mortelle, avez consolé tant de souffrances, guéri tant d’infirmités, relevé tant de courage, n’aurez-Vous pas pitié d’une âme qui crie vers Vous du fonds de ses angoisses ! Oh non, cela est impossible.

Encore un soupir de mon cœur, et de la plaie du Vôtre, Ô Jésus, va s’échapper, dans un flot de Sang miséricordieux, la grâce que je désire tant ! 

Ô Jésus, hâtez le moment où Vous changerez mes pleurs en allégresse, mes gémissements en actions de grâces !

Très Sainte Trinité, écoutez la voix du Sang de Jésus, et faites-moi miséricorde ! Amen !

Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 137

Evangile du jour

Vendredi 28 : Prières introductives
Lecture : Mathieu 26, 26-29

Méditation : Texte central de la Bible et de la messe, ce texte nous présente l’institution de la Sainte Cène où Jésus inaugure l’Eucharistie. Après avoir rendu grâce, Il présente son Sang qui est le ‘’Sang de l’Alliance répandu pour la rémission des péchés du monde’’.

Prières intentionnelles suivies du…

Chapelet de la Miséricorde divine 
Prions encore : Que le précieux Sang de Jésus-Christ m’asperge !


Que le Sang de Jésus-Christ m’arrose, me lave et me purifie !


Que le Sang de Jésus-Christ me pénètre profondément et me libère de mes péchés, de mes fautes, de mes angoisses, de mes amertumes, de mes aigreurs, de toutes les blessures du cœur et de l’esprit, de mes rancunes, de mes haines envieuses ou vengeresses ! 


Que le Sang de Jésus-Christ me libère de tous les maléfices de Satan et de ses ministres sorciers, haïsseurs, empoisonneurs, de tous ceux qui attaquent, blessent ou tuent le corps, l’âme ou l’esprit d’autrui de quelque manière que ce soit !
Que le sang de Jésus-Christ me libère de tout envoûtement, ensorcellement, de tous fantasmes nocifs, de toute influence maléfique des vivants ou des morts s’exerçant par les fantasmes, des mauvais rêves, des maladies provoquées, des obsessions, des possessions !
Comme le Sang des agneaux dont furent aspergées les portes des hébreux éloignant l’ange exterminateur, qu’ainsi le Sang Puissant de Jésus-Christ, redoutable aux esprits impurs, remplisse ceux-ci d’effroi et les éloigne de moi !
Litanies du Précieux Sang de Jésus
Ps 141

Evangile du jour

Samedi 29 : Laudes 
Lecture : Jean 19, 25-36

Méditation : Ce texte nous présente la fin de la Passion du Christ et la mort de Jésus. C’est l’accomplissement de la Parole proclamée depuis des millénaires par les patriarches et les prophètes. Jésus dit :’’Tout est accompli’’ et il rendit l’esprit (verset 30)

Cependant, il restait un dernier grand acte pour que le rachat se fasse totalement, il manquait l’élément le plus important : il fallait que le Sang Précieux de l’Agneau Pascal coule.

Belle inspiration donnée au soldat Romain (même si, pour lui, c’était uniquement pour s’assurer de la mort de Jésus), mais tout concourt au bien de ceux qui aiment Dieu. (Rm 8, 28).

Sans le savoir, ce soldat, par son geste, a fait couler ce Sang Précieux sur notre terre assurant ainsi notre salut véritable. ‘’Il sortit alors du sang et de l’eau (verset 34) et ces choses sont arrivées afin que l’Ecriture fût accomplie (verset 36)

Chapelet des 5 plaies du Christ

 l’Abbé Claude MENGUE ASSOAH 10 ans de sacerdoce !
Les Noces d’Etain sur la Colline
Dimanche 30 Juillet : Eucharistie.
Lundi 31 Juillet.

Prières introductives.

Lecture : Hb 9, 11-28

Méditation : Ce texte nous rappelle l’historique des deux Alliances (ancienne et nouvelle) et les ordonnances liées au culte : il fallait un sacrificateur, une victime expiatoire et le sang de cette victime (un agneau sans tâche, un agneau sans défaut). C’est par le Sang de Jésus et non par le sang des taureaux et des boucs, que nous avons été rachetés ; c’est par Son propre Sang que le Christ est entré, une fois pour toutes, dans le Saint des Saints, après avoir acquis une rédemption éternelle.
Jésus est à la fois le Sacrificateur et la Victime. Il est le Seul Sacrificateur Saint qui peut entrer dans le Saint des Saints, car Il est Homme et Dieu ; c’est Lui Seul qui pouvait être l’Agneau sans tâche ; il fallait que cet homme soit pur et sans péché.

L’unique solution ne pouvait venir que de Jésus, le seul homme saint, car Il est Dieu. Voici l’Homme ! C’est Lui, l’Unique Agneau sans tâche et sans défaut, qui pouvait
 enlever le péché du monde. Par Amour pour nous et par obéissance à Son Père, Il s’est livré en sacrifice.
Louange

Chapelet ordinaire (intentions)

Prions encore : Ô Jésus, dont le Sang Précieux a jailli de la source immaculée de Votre sainte Mère, pour nous recréer à l’image de Dieu, nous vous adorons dans Votre Humanité, inséparable de Votre Divinité, avec toute la foi et l’amour dont nous sommes capables.
Que chacun des sacrements qui sortent de Votre Cœur comme sept fleuves de vie, nous rappelle la vertu de la Présence invisible de Votre Sang rédempteur en chacun d’eux, afin de nous communiquer la grâce particulière que Vous avez daigné y attacher, pour l’accomplissement de notre sanctification.
Vous êtes ô Jésus, la chair de Marie, Vous êtes aussi le Sang de son sang. Entre Vous et Votre divine Mère existe la parenté la plus étroite et l’unité la plus parfaite.
Permettez que la Sainte Vierge nous obtienne une ardente dévotion au Précieux Sang qui l’a rendue Immaculée, en prévision de l’incarnation rédemptrice.

Et ainsi, nous ferons fructifier au multiple, par Votre Grâce, les trésors de Votre Passion, pour atteindre la sainteté que, dans Sa préscience, la Trinité a voulue pour chacun de nous, de toute éternité. Amen !
Litanies du Précieux Sang de Jésus

Ps 91

Evangile du jour
�





